

## Correction to van der Waals Radii of Noble Gases

Jürgen Vogt\* and Santiago Alvarez\*

*Inorg. Chem.* **2014**, *53* (17), 9260–9266. DOI: 10.1021/ic501364h

Page 9262. In Table 1, Bondi and Alvarez radii for Ar should read 1.88 and 1.83, respectively.

Page 9263. In the “Argon” section, last line of the first column, “1.90 Å” should be “1.94 Å”.

Page 9265. In the third paragraph of the right column, line 3, “Lewis acid” should be “Lewis base”.

Published: September 19, 2014

